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María tiene 13 pegatinas y Luis 
24 pegatinas ¿Cuántas pegatinas 
tienen en total? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 

José tiene 11 golosinas. Cuando 
va a la tienda compra otras 22. 
¿Cuántas golosinas tiene ahora? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 



En un baúl hay 54 libros, y la 
mamá de Pedro saca 15 para 
leerlos, ¿cuántos libros quedan 
en el baúl? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 

En clase de Silvia hay 26 alumnos 
y en la de Pablito hay 32 alumnos 
¿Cuántos alumnos hay entre las  
dos clases? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 



En la familia de Almudena hay 
62 primos de los cuales 31 
son mujeres ¿Cuántos hombres 
hay? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 

Carlos saca por la mañana 15 
juguetes de una caja, luego por 
la tarde saca otros 36, ¿cuántos 
juguetes ha sacado en total a lo 
largo del día? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 



Un pizzero repartió 9 pizzas por 
la mañana y 15 por la tarde 
¿Cuántas pizzas repartió en 
total? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 

Si en un estuche tengo 80 lápices 
y 25 son de color rojo, ¿cuántos 
lápices me quedan de otros 
colores? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 



Hoy tenía 100 euros en el bolsillo, 
pero me gasté 45 euros en 
comprarme un juego de mesa, 
¿cuánto dinero me queda? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 

En mi cumpleaños me regalaron 
22 juguetes, de los cuales 15 
eran de mis amigos de 1º A, 
¿Cuántos eran de mis amigos de 
1º B? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 



Un zapatero reparó 11 zapatos 
por la mañana y 12 por la tarde 
¿Cuántas zapatos reparó en 
total? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 

Un autobús tiene 58 pasajeros, a 
los 5 minutos se bajan 22, y a los 
10 minutos se bajan 16, 
¿cuántos viajeros quedan en el 
autobús? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 



Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 

El papá de Luis le da 20 monedas 
de propina cada semana, 
¿cuánto ganara en tres 
semanas? 

Resultado: 
Tienen ___________________ 

OPERACIÓN 

En un frutero tenemos 5 
manzanas, 10 naranjas y 7 
peras, ¿cuántas frutas 
tenemos en total? 


